Демонстрационный вариант

В заданиях 1-12 дать ответ в краткой форме. В заданиях 13 - 19 записать полное обоснованное решение.

1.
Найдите корень уравнения:
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2.
В среднем из 2000 садовых насосов, поступивших в продажу, 20 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
3.
Найдите площадь ромба, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см х 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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4.
Найдите значение выражения[image: image4.png]75,6: (2 2 3)



 
5.
Вектор [image: image6.png]AB



 имеет координаты (4; -3). Найдите его длину.
6.
Прямая у = 2х является касательной к графику функции у = 5х2 - 8х + 3. Найдите абсциссу точки касания.

7.
Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика выпускает 43% этих стекол, вторая   — 57%. Первая фабрика выпускает 2% бракованных стекол, а вторая   — 3%. Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стекло окажется бракованным.

8.
Катер в 11:00 вышел из пункта А в пункт В, расположенный в 30 км от А. Пробыв в пункте В 2 часа 40 минут, катер отправился назад и вернулся в пункт А в 19:00 того же дня. Определите (в км/ч) собственную скорость катера, если известно, что скорость течения реки 3 км/ч.
9.
На рисунке изображён график функции вида f(x)=k/(x+a). Найдите f (-1,8).
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10.
Найдите значение выражения [image: image8.png]2sin(a—7m) +cos(F +a)
sin(o 1)




11.
Если каждое ребро куба увеличить на 1, то его объем увеличится на 19. Найдите ребро куба.
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12.
Найдите наибольшее значение функции [image: image12.png]


[image: image13.png]y=x3—-2x2+x




 на отрезке [-5; -2].
13.
Решите уравнение [image: image14.png]cos9x — cos 7x = V/2sinx.





14.
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15.
Решите неравенство [image: image22.png]702 < (2 _y)in?




16.
Клиент положил в банк 3600 тысяч рублей под 10% годовых. В конце каждого из первых двух лет хранения после начисления процентов он дополнительно вносил на счет одну и ту же фиксированную сумму. К концу третьего года после начисления процентов оказалось, что размер вклада увеличился по сравнению с первоначальным на 48,5%. Какую сумму (в тысячах рублей) клиент ежегодно добавлял к вкладу?

17.

В прямоугольном треугольнике ABC на катете AC взята точка M, а на продолжении катета BC за точку C   точка N так, что CM = CB и CA = CN.

а) Пусть CH и CF — высоты треугольников ABC и NMC соответственно. Докажите, что CF и CH перпендикулярны.

б) Пусть L  — это точка пересечения BM и AN, BC  =  2, AC  =  5. Найдите ML.
18.

Определите, при каких значениях параметра a уравнение
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имеет ровно два решения.
19.

В лицее и гимназии учащиеся проводилось тестирование по математике. Из каждой школы тест писали не меньше двух учащихся. Каждый учащийся, писавший тест, набрал натуральное количество баллов. Оказалось, что в каждой школе средний балл за тест был целым числом, причем в лицее средний балл равнялся 18. Один из учащихся, писавших тест, перешел из лицея в гимназию, а средние баллы за тест были пересчитаны в обеих школах. В результате средний балл в лицее вырос на 10%.

а)  Сколько учащихся могло писать тест в лицее изначально?

б)  В лицее все писавшие тест набрали разное количество баллов. Какое наибольшее количество баллов мог набрать учащийся этой школы?

в)  Известно, что изначально в гимназии писали тест более 10 учащихся и после перехода одного учащегося в эту школу и пересчета баллов средний балл в гимназии также вырос на 10%. Какое наименьшее количество учащихся могло писать тест в гимназии изначально?

Председатель экзаменационной комиссии по дисциплине «Математика», 

профессор кафедры статистики и эконометрики, к.ф.-м.н., д.п.н. 

___________ С.И. Макаров
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